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2026. 01. 01-től,  a T1041 bejelentő lap helyett,  08E bejelentő és változás bejelentő lap lesz
használható a jogviszonyok és azok változásainak bejelentésére.

08E jogviszony sorszám
A 08E nyomtatványon történő  bejelentéshez  egy  új  jogviszony  sorszám kerül  bevezetésre  a
Novitax bérszámfejtő programba, az általánosan eddig használt jogviszony sorszám mellett.

08E jogviszony sorszám

A 08E jogviszony sorszámot először a 2026.01.01-jén vagy azt követő új bejelentéseken kell,
kötelező használni. A korábban, akár előző év(ek)ben történő bejelentés esetén, ez a sorszám nem
kerül megképzésre, akkor sem, ha a bejelentés 2026.01.01 vagy azt követő jogviszony kezdettel
történt, de még a 25T1041 bejelentő lap nyomtatványon!

A 08E jogviszony sorszám 4 karakter lehet,  melyet a 2026. évi  bérszámfejtő programban, új
jogviszony esetén megajánl a bérszámfejtő program, személyenként 1-es sorszámtól növekvő
sorrendben. A 08E jogviszony sorszám módosítható, törölhető.

A 08E jogviszony sorszám módosítását  abban az esetben javasoljuk,  ha a bejelentés nem a
Novitax bérszámfejtő programon keresztül történt más 08E jogviszony sorszámon.

08E bejelentő lap és 08 adatszolgáltatás összefüggései
Abban az esetben, ha a jogviszony már az új szabályok szerint került bejelentésre, készült róla 08E
bejelentő lap, akkor változás bejelentése esetén, a 08E jogviszony sorszám a változásról készített
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08E bejelentő lapra is rákerül automatikusan.  Ugyanígy a 08 adatszolgáltatáson is ez a jogviszony
sorszám fog szerepelni, a jogviszony sorszámot tartalmazó lapokon.

Figyelem!

Mivel  ez  az  új  08E  jogviszony  sorszám  azonosítja  be  a  személy  jogviszonyát,  ezért  ennek
módosítása  a  bejelentést  követően,  a  jogviszony  beazonosítását  lehetetlenné  teszi  és  hibás
adatszolgáltatásokat eredményezhet!,

Több megbízási szerződés ugyanarra az időszakra
Abban  az  esetben,  ha  ugyanarra  az  időszakra  több  megbízási  szerződéssel  is  történik
foglalkoztatás, akkor szerződésenként külön jogviszonyt kell létrehozni a személynek, különböző
08E jogviszony sorszámmal.

Így a bejelentő lapon és a 08 adatszolgáltatásban is helyesen kerülnek át a szerződésekhez,
jogviszonyokhoz tartozó adatok.
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